

Чемпионат расширяет рамки

В минувшие выходные в одном из лучших на юге России, а сейчас еще и обновленном игровом спортивном зале Ставропольского государственного аграрного университета яблоку негде было упасть. И повод для этого был вполне серьезный - здесь прошла торжественная церемония открытия VI чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора.

В качестве почетных гостей на этот раз присутствовали: председатель комитета Думы Ставропольского края по промышленности, строительству и транспорту Игорь Андрущенко, депутат Думы Ставропольского края кавалер трех орденов Мужества Сергей Шевелев, ректор Ставропольского государственного аграрного университета, депутат Думы Ставропольского края профессор Владимир Трухачев, генеральный директор ОАО «Молочный комбинат «Ставропольский» Сергей Анисимов, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае Кирилл Кузьмин, заместитель министра физической культуры и спорта Ставропольского края Владимир Янушкин...

Как всегда, церемония открытия чемпионата превратилась в увлекательное театрализованное зрелище, где значительное место было отведено выступлению талантливых студентов СтГАУ.

А во время официальной части церемонии председатель федерации баскетбола СК мастер спорта СССР Дмитрий Лоханский вручил награды за помощь в проведении предыдущих чемпионатов профессору Владимиру Трухачеву и журналистам Сергею Визе и Валерию Манину.

Приз «Мистер баскетбол сезона 2016-2017 годов» присужден игроку ставропольской команды «Крайбольница» Михаилу Гаспаряну.

Учитывая, что популярность баскетбола на Ставрополье растет с каждым днем, федерация баскетбола в этом сезоне расширила число участников. Скажем, в зоне «Ставрополь» кроме традиционных команд: Ставропольского государственного аграрного университета, «Теплосеть», «Крайбольница», «Русь», «Вепрь», «Молочный комбинат «Ставропольский», в первом туре стартовали и новички — «Феникс» и «Союз». Причем дебютанты не особенно церемонились со старожилами. Уже в первой игре «Феникс» обыграл со счётом 50:43 команду Ставропольского государственного аграрного университета.

Правда, на этом сюрпризы и закончились.

Во второй игре чемпион Ставропольского края команда «Теплосеть» разнес в пух и прах ипатовский «Союз» со счетом 74:19.

В игре между командами «Крайбольница» и михайловским «Вепрем» долгое время шла упорная борьба, где «медики» показали очень грамотно организованную игру. Но в итоге хорошо укомплектованный и обновленный «Вепрь» подтвердил свой класс и одержал победу со счётом 59:36.

В заключительной игре I тура встречались команды «Молочный комбинат «Ставропольский» - серебряный призер V чемпионата края и михайловская «Русь».

Игра была очень интересной, и в итоге победу одержал многоопытный «МКС» со счётом 57:40.

Результаты игры зоны КМВ: Эссентуки – Пятигорск: 76:55, «Импульс» (Пятигорск) – Буденновск: 72:35, Лермонтов – Машук (Пятигорск): 51:82, ПГУ – Минводы: 55:50.

Следующий тур состоится 29 октября.